

GEXCon - PARENTAL CONSENT FORM

This form is required for attendees who are under 18 years of age

NOTICE

GEXCon is a multi-day, video and board gaming convention. It will be held Jun 28-30, 2019 at the Dulles Expo Center in Chantilly, VA and will be produced by FIAD Entertainment Group, LLC (FIAD). There will be attendees from all across the United States, and likely from all parts of the world. FIAD welcomes all interested parties and performs no screening process. Neither FIAD Entertainment Group, LLC, the Dulles Expo Center, nor the staff associated with any of the previously mentioned groups bear any responsibility whatsoever for the conduct or actions of any individual attendee. Every attendee is understood to be present at GEXCon solely at his or her own risk.

Only to be filled out by a Parent or Legal Guardian.

By submitting this registration form, you agree to the following:

I am over the age of eighteen years (18), am competent, am the parent and/or legal guardian of the child named below, and do hereby consent to the child named below, a minor, attending and participating in the convention sponsored by FIAD Entertainment Group, LLC, to be held June 28-30, 2019.

I agree, personally and on his/her behalf, to all requirements and agreements set forth by GEXCon/FIAD Entertainment Group, LLC pertaining to his/her attendance, and to waive any claims or causes of action which he/she or I may now or hereafter have against FIAD Entertainment Group, LLC, Dulles Expo Center and or the respective company's Board Members, employees, volunteers, and members, arising out of his/her attendance and participation in the convention.

I understand that FIAD Entertainment Group, LLC bears no responsibility for the supervision, activities or whereabouts of the child named below during his/her attendance at the convention.

Photography/ Model Release Notice

I hereby recognize that photographs, video tape and/or digital images of named child may be taken during the event. I hereby grant permission to FIAD Entertainment Group, LLC, its staff and/or its representatives to take such images for promotional purposes without compensation in perpetuity. Images may appear as follows:

- In printed publications or materials
- In electronic publications or presentations
- In social media posts
- On websites owned by FIAD Entertainment Group, LLC

I authorize the use of these images indefinitely without compensation to me. All negatives, positives, prints, digital reproductions and videotape shall be the property of FIAD Entertainment Group, LLC.

Child's Name:	Date:
Parent/Guardian Signature:	
Printed Name:	

